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TpeyronbHUK

e CUMBONU3UPYeET Nuaepcrteo. Camoun
XapaKTepHOW 0CODEHHOCTbLIO YEeNOBEKA,
BblOpaBLLUEro 3TOT CUMBOI1, SIBIAETCH
KOHLIEHTPUPOBATbLCA Ha rMaBHOW LEMNN. JTO
CUNbHagdA, SHEPIUYHAA, HEyAEPKNMAS
NIMYHOCTb. « TpeyronbHUK» CTaBUT SICHbIE
Lenn n ctapaeTtcs, No BO3MOXHOCTU, UX
BbIMNONMHUTD.




KBagpaT

o OcCHOBHbIe Ka4yecTBa YeroBeKka, BbloOpaBLUEro
aTy purypy — Tpygonobue, ycepave,
NOTPEOHOCTb JOBOAUTb Ha4YaToe Aeno Ao
KOHLIa, YNOPCTBO B AOCTUXEHUU LIENWN.
KBagpar nobuTt nopsigok: BCE OOMKHO
HaXoAMUTbCS Ha CBOMX MeCTax 1 NPOUCXOOUTb
BOBpPEMA.




Kpyr

camasga gobpoxenarensHas durypa. Obnagarens
3TOro CMMBOJIA CHaACTNMB, KOrga Bce NagsTt Apyr C
OPYroM; Kpyr OwlyLlaeT YyXXyt pagoctb U 60rib,
Kak CBOIO COOCTBEHHYIO. 70 OYEHb
4YyBCTBUTENbHAA U AMOoLMOHanbHasa dourypa.




o

YcTHaga pabora




Ha3oBuTe uMcnoBble
npomexyTtku (-2;3); (1;7,4);

5 9); [-5:1]; (4;12]; (-0;6];
(97;)



[locTaBbLTEe COOTBETCTBME MeXAy
HepaBeHCTBOM N YNCNOBbIM
NPOMEXYTKOM

a)x29; O0)xs-7; B)-7sx<9;
r)-7<x<9

1) (-05-7); 2) (-7;9); 3) [9;%);

4) [-7;9); S) (-=;-7]



[locTaBbLTEe COOTBETCTBME MeXAy

HepaBeHCTBOM U YUCIIOBbIM

NPOMEXYTKOM

alx29; 0)xs-7; _B)-7Sx<9;

r)-7<x<9

1) (-25<7);7 2) (-759); 3) [9;);
-7;9);  3) (-0;-7]



Ha3zoBuTe umcnosBble
npomMexyTtku (-2;3); (1;7,4);
5 9); [-5;1]; (4;12]; (-+0;6];
(gq);&TG; 0) x=-5; B) x=-3;x=3
r) x=-3; x=4; pn) x=7; x=1
e) x=0; x=10




Ha=zoeEeEmrTe 1dummcirsrio=ELI1e
MPpoNvmes>KYTKMmM (2:3); (1;7.4);
s i

= :9):; [-S5:11; (A4:12]; (—-~:;6];

& v =

HazoBuutTe ummcnoBblie

npomMmexxyTtkm (-2;3); (1;7.,4);
[5; 9); [-5;1]; (45:12]; (-=;6];
(97 :0)

X<-2; X>3
(-0;-2)U(3;)




A).

1. Hantv Hynm dpyHKUMM y = X°+ X - 6

A).3-2 b
6

2. OnpegenuTb HanpaBsneHve BeTBen napabonbl y = 4x?

TecT

). -6; 2
). 6; -1

5). BeTBM HanpaBneHbl BBEPX.

3. lcnonbay4a rpadomku, BbISCHUTL Kakne n3 aTux PyHKLUM BO3pacTatoT Ha

npomexyTke [0; +«)

oy

B).

y

B).

Y

/




[MpooomnxkeHue TecTa.

4. Hantu koadpbduumeHT a, ecnv napaborna y = ax? NpoxXoauT Yepes TOUKY

A(-1; 1)
B).-1 B). 2 r). -2

5.Hantn koopanHaTtbl BEPLUMHBLI Napadonsbl
y = (x-3)*-2
A).(-3:-2)  B).(3:2) N). (-2; -3)

6. Hantn koopanHaTtbl BEPLUNHbLI Napabons.l
Y =2x% - 8x + 11
B). (3;20) B). (3;2) ). (20; 3)

7. Ocb cummeTpun napabonbl y = x2 — 10X NPOXOAUT Yepes TOUKY

A). (5: 10) B). (2; -12) r. (2; 5)



8. PewieHnem HepaBeHCTBa (X - 2)(X - 5)(X - 4) > 0 aBnseTcsa NPOMeEXYTOK
A. (4;5) B.(2;4)n(5+ =) B.(-2;2)n(5;+ =) [ (-2;4)u(4;+ )



[TpobOnema

e 9 KNacc He yMeeT peluaThb
HepaBeHCTBa BMaa

(X-2)(x-9)(x-4)>0




Tema:

3agava:

HayuuTbca pellaTb
HepaBeHCTBa METOAOM
MHTEepBaroB.

S



ANroputm peLleHuUsi HepaBeHCTB
MEeTO4OM UHTEepBarioB

e HanTh HyNN pyHKUUN.
e OTMETUTb X Ha KOOPAUHATHOM JyYe.

o OnpenenunTb 3HaK , KOTOPbIN UMEET
doyHKLUMA Ha KaXXOoM MpoMeXxyTke,
BOCMNOJ1b30BaBLUNUCL NpaBMNOM
yepenoBaHUS 3HAKOB.

o BbIOpaTb HY>XHOE MHOXXECTBO peLLleHN
[aHHOro HepaBEHCTBA.



HATNPUMEP:
(x-2)(x-5)(x-4)>0
Hynu doyHkuunn:(x-2)(x-5)(x-4)=0
X=2; X=5; X=4

2<X<4; X>5
(2;4)U(5;~)



8. PellueHnem HepaBeHCTBa (X - 2)(X - 5)(X - 4) > 0 aBnseTca NPoOMeXyTOK
A. (4;9) B.(2:4)n B+ =) B.(-=;2)n(d+ =) [. (-=;4)n {4+ =)



1. Kak Ha3bligaemcs
KoopOduHama

moy4ku no ocu Ox?
2. HazeaHue MemooOa

peweHust
HepaseHCcmMe?

3. OuH u3 cnocoboe
3adaHusi  yHKUUU.

4. Toyka
rnepeceyeHusi ¢ OChHo

abcuyucc?

5. [lepemeHHasi sesiu4uUHa,
3Ha4YyeHuUe Komopou
3aeucum

om u3MeHeHusi dpyaol
gefITuUYUHbI. @
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Homa: n. 15, cmp.88, N9329,'
Kapmo4Ku ¢ 3a0aHuUsimu




